REŢELE LOCALE DE CALCULATOARE
ANEXA I

ANEXA 1
FUNCŢII PENTRU PROGRAMAREA CU SOCKETURI

1.Funcţia socket()

    #include <sys/types.h> 

    #include <sys/socket.h> 

 int socket(int domain, int type, int protocol);

unde 

-domain , reprezintă domeniul de adrese, poate fi Internet (AF_INET pentru TCP-IP sau UDP-IP, respectiv X25 (AF_X25). 

-type informează kernelul despre tipul de socket-stream sau datagramă: SOCK_STREAM sau SOCK_DGRAM, respectiv alte tipuri existente pentru alte familii.

-protocol , reprezintă tipul protocolului folosit, este setat la valoarea "0", implicit sau la valoarea returnată de funcţia getprotobyname.

Funcţia socket() returnează un descriptor de socket care poate fi utilizat în apeluri ulterioare ale altor funcţii , sau returnează valoarea -1 în caz de eroare.(variabila globală errno este setată la valoarea erorii ).

2.Funcţia bind()

    #include <sys/types.h> 

    #include <sys/socket.h> 

    int bind(int sockfd, struct sockaddr *my_addr, int addrlen);

unde

- sockfd reprezintă descriptorul de socket returnat de funcţia socket().

my_addr reprezintă un pointer la structura struct sockaddr care conţine informaţie despre adresa IP şi portul utilizat. 

-addrlen este lungimea adresei socketului ,poate fi setată la sizeof(struct sockaddr). 

Socketul creat folosind funcţia socket() poate fi asociat unui port al hostului local. (aceasta este utilizată în special în procese server ,corelată cu funcţia listen() pentru a aştepta conexiuni.În mod curent nu este necesară legarea cu ajutorul funcţiei bind ,dacă este utilizată funcţia connect()). 

Exemplu de utilizare : 

    #include <string.h> 

    #include <sys/types.h> 

    #include <sys/socket.h> 

    #define MYPORT 3490 

    main()

    {

        int sockfd;

        struct sockaddr_in my_addr;

        sockfd = socket(AF_INET, SOCK_STREAM, 0); 

        my_addr.sin_family = AF_INET;     /* host byte order */

        my_addr.sin_port = htons(MYPORT); /*network byte order , scurt*/

        my_addr.sin_addr.s_addr = inet_addr("xxx.yyy.z.uu");

        bzero(&(my_addr.sin_zero), 8);/* completare structura */

        bind(sockfd, (struct sockaddr *)&my_addr, sizeof(struct sockaddr));

        .

        .

        .

sau în varianta cu wildcards pentru completare adrese

        my_addr.sin_port = 0; /* alege un port neutilizat */

        my_addr.sin_addr.s_addr = INADDR_ANY; /* foloseşte adresa de IP */

 

3.Funcţia listen()

    int listen(int sockfd, int backlog);
unde

-sockfd reprezintă descriptorul de fişier socket din apelul funcţiei socket() . 

-backlog reprezintă numărul de conexiuni permise aflate în aşteptare în coada de mesaje (lungimea cozii de mesaje),va returna lungimea cozii efectiv fixate.

Această funcţie este utilizată după ce procesului server i s-a ataşat o adresă (prin binding) pentru a crea o coadă în care să strângă cererile de conexiune care sosesc,ulterior serverul va gestiona coada folosind apelurile select sau accept.

4.Funcţia accept()

     #include <sys/socket.h> 

     int accept(int sockfd, void *addr, int *addrlen);

unde

-sockfd reprezintă descriptorul de socket utilizat în funcţia listen()

-addr reprezintă un pointer la structura struct sockaddr_in. Aici se va depune informaţia despre noile conexiuni ( se poate astfel determina hostul şi portul utilizat de acesta pentru apel).

-addrlen reprezintă o variabilă întreagă care va fi setată la sizeof(struct sockaddr_in) înainte ca adresa să fie transferată funcţiei accept(). 

- accept() returnează -1 şi setează errno la apariţia unei erori. 

Valorile specifice funcţiei nu sunt înlocuite la apel ci la sosirea mesajului care solicită conexiunea.După execuţia funcţiei listen() serverul poate accepta orice cerere de conexiune depusă în coada sa de ascultare.

Apelul funcţiei accept (), va crea un nou socket pentru conexiune şi va returna descriptorul acelui socket. Noul socket va fi creat cu aceleaşi proprietăţi şi aceeaşi adresă ca cel vechi şi va fi conectat la socketul procesului client.Astfel există doi descriptori de socket unul utilizat pentru a asculta portul, iar celălalt pentru a trimite-recepţiona date send() - recv().Primul socket ar putea deveni inutil dacă nu se doreşte ascultarea altor conexiuni şi astfel va putea fi închis.

Exemplu de utilizare:

    #include <string.h> 

    #include <sys/types.h> 

    #include <sys/socket.h> 

    #define MYPORT 3490    /* port */

    #define BACKLOG 10     /* număr de conexiuni în coadă */

    main()

    {

        int sockfd, new_fd;  /* ascultă socketul sock_fd,  o nouă conexiune la new_fd */

        struct sockaddr_in my_addr;    /* adresa host local */

        struct sockaddr_in their_addr  /* adresa  host remote */

        int sin_size;

        sockfd = socket(AF_INET, SOCK_STREAM, 0); 

        my_addr.sin_family = AF_INET;         /* host byte order */

        my_addr.sin_port = htons(MYPORT);     /* short, network byte order */

        my_addr.sin_addr.s_addr = INADDR_ANY; /* completare cu adresa  IP */

        bzero(&(my_addr.sin_zero), 8);        /* completare cu zero */

        bind(sockfd, (struct sockaddr *)&my_addr, sizeof(struct sockaddr));

        listen(sockfd, BACKLOG);

        sin_size = sizeof(struct sockaddr_in);

        new_fd = accept(sockfd, &their_addr, &sin_size);

        .

        .

5.Funcţia connect ()

Această funcţie permite stabilirea unei conexiuni active cu un server remote. Prototipul funcţiei :

    #include <sys/types.h> 

    #include <sys/socket.h> 

    int connect(int sockfd, struct sockaddr *serv_addr, int addrlen);

unde

-sockfd reprezintă descriptorul de socket , returnat de apelul funcţiei socket(),

- serv_addr este structura struct sockaddr conţinând portul şi adresa destinaţie

-addrlen reprezintă lungimea adresei socketului, va fi setată la sizeof(struct sockaddr). 

Funcţia connect () nu necesită numele procesului local creat dinamic de către sistem, ea este  utilzată la stabilirea comunicaţiei folosind protocoale orientate conexiune, fiind în general invocată de către client.Această funcţie poate fi utilizată şi pentru un serviciu fără conexiune după ce în prealabil a fost înregistrat numele serverului cu care se realizează comunicarea.

Exemplu de utilizare :

    #include <string.h> 

    #include <sys/types.h> 

    #include <sys/socket.h> 

    #define DEST_IP   "xxx.yyy.z.uu"

    #define DEST_PORT 23

    main()

    {

        int sockfd;

        struct sockaddr_in dest_addr;   /* va memora adresa destinaţie */

        sockfd = socket(AF_INET, SOCK_STREAM, 0); /* verificări de eroare*/

        dest_addr.sin_family = AF_INET;        /* host byte order */

        dest_addr.sin_port = htons(DEST_PORT); /* short, network byte order */

        dest_addr.sin_addr.s_addr = inet_addr(DEST_IP);

        bzero(&(dest_addr.sin_zero), 8);       /* zero in completarea structurii */

        /*  verifică conexiunea de erori, dacă returnează –1 se va seta variabila errno! */

        connect(sockfd, (struct sockaddr *)&dest_addr, sizeof(struct sockaddr));

        .

        Se observă că în program nu a fost folosită funcţia bind() deoarece kernelul va aloca automat un port care va fi transmis hostului remote.Apelul funcţiei connect generează o conexiune şi blochează apelantul dacă conexiunea nu este gata de funcţionare.Când conexiunea este operantă, procesul client îşi încheie execuţia iar procesul server va termina execuţia apelului funcţiei , clientul nefiind înştiinţat de incheierea execuţiei apelului .

6. Funcţiile send() - recv()

Aceste funcţii pot fi folosite fie pentru socketuri de tip stream de date , fie de tip datagramă. Prototipul funcţiei  este :

    int send(int sockfd, const void *msg, int len, int flags);

unde

-sockfd reprezintă descriptorul de socket unde sunt trimise datele ( poate fi returnat la apelul funcţiei socket() , sau poate fi obţinut la apelul funcţiei accept())

-msg este un pointer la datele de transmis,

-len este lungimea datelor ( a bufferului în bytes).

-flags reprezintă setări pentru flaguri opţionale,(poate fi 0 sau MSG_OOB).

Exemplu

    char *msg = "hello";

    int len, bytes_sent;

    .

    .

    len = strlen(msg);

    bytes_sent = send(sockfd, msg, len, 0);

Funcţia send() returnează numărul de bytes efectiv transmişi, număr care poate fi mai mic decât numărul  specificat. Dacă valoarea returnată de send()nu este aceeaşi cu valoarea specificată în len, rămâne în sarcina programatorului să gestioneze transferul de date rămas, iar dacă pachetul este mic transmisia va fi realizată la un singur apel.Funcţia returnează la eroare valoarea -1 , iar errno este setat la numărul erorii. 

Apelul funcţiei recv(): 

    int recv(int sockfd, void *buf, int len, unsigned int flags);

unde 

-sockfd reprezintă descriptorul de socket 

-buf reprezintă bufferul în care se citeşte informaţie,

-len reprezintă lungimea maximă a bufferului,

-flags aceeaşi semnificaţie ca şi la send(). 

Funcţia recv() returnează numărul de bytes citiţi în buffer, sau valoarea -1 la eroare, cu errno setat în mod corespunzător .

 

7. Funcţiile sendto() - recvfrom() pentru datagrame

   int sendto(int sockfd, const void *msg, int len, unsigned int flags, const struct sockaddr *to, int tolen);

Se poate observa asemănarea cu funcţia send(),dar au fost adăugate alte informaţii suplimentare .Astfel to reprezintă un pointer la structura struct sockaddr care conţine adresa IP destinaţie şi portul ,iar tolen va fi setat la valoarea sizeof(struct sockaddr). 

Similar cu funcţia send(), funcţia sendto() returnează numărul de bytes trimişi sau valoarea -1 la eroare. In mod similar funcţionează şi funcţiile recv() şi recvfrom(). 

    int recvfrom(int sockfd, void *buf, int len, unsigned int flags, struct sockaddr *from, int *fromlen);

 Noile câmpuri adăugate sunt :

-from reprezintă un pointer la structura locală struct sockaddr, care va conţine adresa IOP şi portul maşinii sursă. 

-fromlen este pointer la un întreg local, iniţializat cu sizeof(struct sockaddr). La revenirea din apel, fromlen va conţine lungimea adresei memorate în from. 

-recvfrom() returnează numărul de bytes primiţi, sau valoarea -1 la eroare ( cu errno setat.) 

Dacă este conectat un socket datagramă folosind funcţia connect(),atunci vor putea fi utilizate funcţiile send() and recv(),pentru toate tranzacţiile. Socketul utilizat este un socket de tip datagramă, pachetele transferate folosesc protocolul UDP dar interfaţa socketului va adăuga automat informaţia sursă respectiv destinaţie.

Opţiunile pentru flaguri sunt

1. – nici o opţiune

2. MSG_OOB pentru out of band data 

3. MSG_PEEK pentru citire nedesctructivă. Datele recepţionate vor rămâne în buffer chiar dacă ele au fost citite, astfel un nou receive va citi aceleaşi date.

8. Funcţiile close() - shutdown() 

    close(sockfd);

Funcţia close() determină închiderea conexiunii. Orice încercare din partea unui host remote de a citi sau scrie la socketul respectiv va genera eroare.

Funcţia shutdown() permite întreruperea comunicaţiei într-un anumit sens sau în ambele sensuri.

    int shutdown(int sockfd, int how);

-sockfd reprezintă socketul care va fi închis

-how poate avea una din valorile: 

0 – recepţii ulterioare sunt nepermise 

1 – transmisii uletrioare sunt nepermise

2 – recepţii şi transmisii ulterioare sunt nepermise ( la fel ca şi close()) 

shutdown() returnează 0 la succes, şi -1 la eroare .

 

9. Funcţia getpeername()

Funcţia getpeername() permite aflarea hostului pereche din conexiune. Ea returnează -1 la eroare şi setează corespunzător errno . 

  #include <sys/socket.h> 

    int getpeername(int sockfd, struct sockaddr *addr, int *addrlen);

sockfd reprezintă descriptorul de socket al streamului conectat,

addr este un pointer la structura struct sockaddr (sau struct sockaddr_in) reţine informaţia despre celălalt capăt al conexiunii. 

addrlen este un pointer la un întreg int, iniţializat cu valoarea sizeof(struct sockaddr). 

 

10.Funcţia gethostname()

Această funcţie returnează numele maşinii locale pe care rulează programul. Acesta poate fi folosit de către gethostbyname(), pentru a determina adresa Ip a maşinii locale. 

    #include <unistd.h>

    int gethostname(char *hostname, size_t size);

- hostname este un pointer la un tablou de caractere care va conţine hostname după revenirea din apel, şi size reprezintă lungimea în bytes a tabloului hostname . .Această funcţie este de obicei utilizată corelat cu funcţiile bind(), connect(),respectiv sendto().

    #include <netdb.h> 

        struct hostent *gethostbyname(const char *name);

Funcţia gethostbyname() returnează un pointer la structura struct hostent, sau NULL la eroare. (dar errno nu e setat, în locul său este setat--h_errno. ) 

    struct hostent {

        char    *h_name;

        char    **h_aliases;

        int     h_addrtype;

        int     h_length;

        char    **h_addr_list;

    };

    #define h_addr h_addr_list[0]

Descrierea câmpurilor structurii struct hostent: 

h_name – nume host. 

h_aliases - un tablou cu nume de hosturi. 

h_addrtype – tipul adresei returnate, în mod curent AF_INET. 

h_length – lungimea adresei în bytes. 

h_addr_list – un tablou de adrese de hosturi în ordinea Network Byte Order. 

h_addr - prima adresă în lista h_addr_list. 

Exemplu de utilizare :

   #include <stdio.h> 

    #include <stdlib.h> 

    #include <errno.h> 

    #include <netdb.h> 

    #include <sys/types.h>

    #include <netinet/in.h> 

    int main(int argc, char *argv[])

    {

        struct hostent *h;

        if (argc != 2) {  /* error check the command line */

            fprintf(stderr,"preia adresa ip\n");

            exit(1);

        }

        if ((h=gethostbyname(argv[1])) == NULL) {  /* preia info despre host */

            herror("gethostbyname");

            exit(1);

        }

        printf("Host name  : %s\n", h->h_name);

        printf("IP Address : %s\n",inet_ntoa(*((struct in_addr *)h->h_addr)));

        return 0;

    }

Folosind funcţia gethostbyname(), se poate utiliza perror() pentrua tipări mesaje de eroare (deoarece errno nu e utilizat). 

 11.Funcţia select()

Această funcţie este utilizată la proiectarea unui server care simultan ascultă reţeaua pentru noi conexiuni şi citeşte date de la conexiunile pe care le are deja stabilite. O posibilă soluţie de proiectare a unui asemenea server ar fi utilizarea funcţiei accept() şi în mod corespunzător a mai multor funcţii recv(). Dar deoarece funcţia accept () poate genera blocarea serverului este de dorit utilizarea funcţiei select() care oferă posibilitatea monitorizării simultane a mai multor socketuri oferind posibilitatea analizei tipului lor ( socketuri gata pentru citire, pentru scriere sau generatoare de excepţii.)

       #include <sys/time.h> 

       #include <sys/types.h> 

       #include <unistd.h> 

       int select(int numfds, fd_set *readfds, fd_set *writefds,  fd_set *exceptfds, struct timeval *timeout);
Funcţia select () monitorizează setările descriptorilor de fişiere şi anume readfds, writefds, şi exceptfds.Pentru a verifica dacă la un moment dat un anumit socket se poate efectua o citire se va adăuga în lista descriptorilir readfds identificatorul socketului. La revenirea din apel readfds va fi modificat pentru a reflecta care descriptor de socket este gata pentru citire. Există următoarele macrouri care operează asupra acestui tip: 

FD_ZERO(fd_set *set) – şterge un set de descriptori de fişier 

FD_SET(int fd, fd_set *set) - adaugă un fd la set 

FD_CLR(int fd, fd_set *set) - şterge un fd din set 

FD_ISSET(int fd, fd_set *set) – testează dacă fd este în set 

La apelul funcţiei poate fi utilizată o structură care să specifice o perioadă de timeout pentru operaţie. Dacă timpul a expirat şi funcţia select() nu a identificat nici un descriptor va reveni din apel în programul principal.

Câmpurile structurii struct timeval 

    struct timeval {

        int tv_sec;     /* secunde */

        int tv_usec;    /* microsecunde */

    };

Dacă sunt setate câmpurile în structura struct timeval to 0, funcţia select() va executa timeout imediat, interogând toţi descriptorii de fişier. Dacă este setat parametrul timeout la valoarea NULL, se va aştepta până ce primul descriptor de fişier este gata. 

Exemplu de utilizare 

       #include <sys/time.h> 

       #include <sys/types.h> 

       #include <unistd.h> 

       #define STDIN 0  /* descriptor de fişier intrare standard */

       main()

       {

           struct timeval tv;

           fd_set readfds;

           tv.tv_sec = 2;

           tv.tv_usec = 500000;

           FD_ZERO(&readfds);

           FD_SET(STDIN, &readfds);

           /* nu interesează writefds , exceptfds: */

           select(STDIN+1, &readfds, NULL, NULL, &tv);

           if (FD_ISSET(STDIN, &readfds))

               printf("A key was pressed!\n");

           else

               printf("Timed out.\n");

       }

Pentru un socket aflat în starea listen(), se poate verifica existenţa unei noi conexiuni plasând descriptorul acelui socket în lista readfds.

Exemple de programe bazate pe socketuri  de tip stream

Program server

    #include <stdio.h> 

    #include <stdlib.h> 

    #include <errno.h> 

    #include <string.h> 

    #include <sys/types.h> 

    #include <arpa/in.h> 

    #include <sys/socket.h> 

    #include <sys/wait.h> 

    #define MYPORT 3490    /* număr port va fi completat corespunzător */

    #define BACKLOG 10     /* număr de conexiuni  concurente*/

    main()

    {

        int sockfd, new_fd;  /* ascultă la sock_fd,  o nouă conexiune la new_fd */

        struct sockaddr_in my_addr;    /* info despre adresa proprie */

        struct sockaddr_in their_addr; /* info despre adresa conectorului */

        int sin_size;

        if ((sockfd = socket(AF_INET, SOCK_STREAM, 0)) == -1) {

            perror("socket");

            exit(1);

        }

        my_addr.sin_family = AF_INET;         /* host byte order */

        my_addr.sin_port = htons(MYPORT);     /* short, network byte order */

        my_addr.sin_addr.s_addr = INADDR_ANY; /* adresa de IP */

        bzero(&(my_addr.sin_zero), 8);        /* zero  în rest */

        if (bind(sockfd, (struct sockaddr *)&my_addr, sizeof(struct sockaddr))  ==1) {

            perror("bind");

            exit(1);

        }

        if (listen(sockfd, BACKLOG) == -1) {

            perror("listen");

            exit(1);

        }

        while(1) {  /*  bucla accept()

            sin_size = sizeof(struct sockaddr_in);

            if ((new_fd = accept(sockfd, (struct sockaddr *)&their_addr,   &sin_size)) == -1) {

                perror("accept");

                continue;

            }

            printf("server: conexiunea de la from %s\n", \ inet_ntoa(their_addr.sin_addr));

            if (!fork()) { 

                if (send(new_fd, "Hello, world!\n", 14, 0) == -1)

                    perror("send");

                close(new_fd);

                exit(0);

            }

            close(new_fd); 

            while(waitpid(-1,NULL,WNOHANG) > 0); 

        }

    }

 

Program client 

    #include <stdio.h> 

    #include <stdlib.h> 

    #include <errno.h> 

    #include <string.h> 

    #include <netdb.h> 

    #include <sys/types.h> 

    #include <netinet/in.h> 

    #include <sys/socket.h> 

#define PORT 3490    

#define MAXDATASIZE 100 /*  număr max de bytes  la un transfer */

    int main(int argc, char *argv[])

    {

        int sockfd, numbytes;  

        char buf[MAXDATASIZE];

        struct hostent *he;

        struct sockaddr_in their_addr; /* info despre adresa connectorului */

        if (argc != 2) {

            fprintf(stderr,"usage: client hostname\n");

            exit(1);

        }

        if ((he=gethostbyname(argv[1])) == NULL) {  /* preia info despre host */

            herror("gethostbyname");

            exit(1);

        }

        if ((sockfd = socket(AF_INET, SOCK_STREAM, 0)) == -1) {

            perror("socket");

            exit(1);

        }

        their_addr.sin_family = AF_INET;      /* host byte order */

        their_addr.sin_port = htons(PORT);    /* short, network byte order */

        their_addr.sin_addr = *((struct in_addr *)he->h_addr);

        bzero(&(their_addr.sin_zero), 8);     /* zero in rest */

        if (connect(sockfd, (struct sockaddr *)&their_addr,  sizeof(struct sockaddr)) == -1) {

            perror("connect");

            exit(1);

        }

        if ((numbytes=recv(sockfd, buf, MAXDATASIZE, 0)) == -1) {

            perror("recv");

            exit(1);

        }

        buf[numbytes] = '\0';

        printf("Received: %s",buf);

        close(sockfd);

        return 0;

    }

Exemple de programe bazate pe socketuri tip  datagramă

Cele două programe de test pentru studiul funcţionării socketurilor datagramă sunt talker.c, listener.c.

Listener.c

    #include <stdio.h> 

    #include <stdlib.h> 

    #include <errno.h> 

    #include <string.h> 

    #include <sys/types.h> 

    #include <netinet/in.h> 

    #include <sys/socket.h> 

    #include <sys/wait.h> 

    #define MYPORT 4950    /*adresa de port la care vor transmite userii */

    #define MAXBUFLEN 100

    main()

    {

        int sockfd;

        struct sockaddr_in my_addr;    

        struct sockaddr_in their_addr; 

        int addr_len, numbytes;

        char buf[MAXBUFLEN];

        if ((sockfd = socket(AF_INET, SOCK_DGRAM, 0)) == -1) {

            perror("socket");

            exit(1);

        }

        my_addr.sin_family = AF_INET;         /* host byte order */

        my_addr.sin_port = htons(MYPORT);     /* short, network byte order */

        my_addr.sin_addr.s_addr = INADDR_ANY; /* umplere cu adresa de IP */

        bzero(&(my_addr.sin_zero), 8);        /* zero în rest */

        if (bind(sockfd, (struct sockaddr *)&my_addr, sizeof(struct sockaddr))   == -1) {

            perror("bind");

            exit(1);

        }

        addr_len = sizeof(struct sockaddr);

        if ((numbytes=recvfrom(sockfd, buf, MAXBUFLEN, 0, \

                           (struct sockaddr *)&their_addr, &addr_len)) == -1) {

            perror("recvfrom");

            exit(1);

        }

        printf("pachet  de la %s\n",inet_ntoa(their_addr.sin_addr));

        printf("pachetul are %d bytes lungime\n",numbytes);

        buf[numbytes] = '\0';

        printf("pachetul conţine \"%s\"\n",buf);

        close(sockfd);

    }

talker.c

    #include <stdio.h> 

    #include <stdlib.h> 

    #include <errno.h> 

    #include <string.h> 

    #include <sys/types.h> 

    #include <netinet/in.h> 

    #include <netdb.h> 

    #include <sys/socket.h> 

    #include <sys/wait.h> 

    #define MYPORT 4950    

    int main(int argc, char *argv[])

    {

        int sockfd;

        struct sockaddr_in their_addr;

        struct hostent *he;

        int numbytes;

        if (argc != 3) {

            fprintf(stderr,"mesaj\n");

            exit(1);

        }

        if ((he=gethostbyname(argv[1])) == NULL) { /* preia info despre host */

            herror("gethostbyname");

            exit(1);

        }

        if ((sockfd = socket(AF_INET, SOCK_DGRAM, 0)) == -1) {

            perror("socket");

            exit(1);

        }

        their_addr.sin_family = AF_INET;      

        their_addr.sin_port = htons(MYPORT);  

        their_addr.sin_addr = *((struct in_addr *)he->h_addr);

        bzero(&(their_addr.sin_zero), 8);     

        if ((numbytes=sendto(sockfd, argv[2], strlen(argv[2]), 0, \

             (struct sockaddr *)&their_addr, sizeof(struct sockaddr))) == -1) {

            perror("sendto");

            exit(1);

        }

        printf("trimite %d bytes la %s\n",numbytes,inet_ntoa(their_addr.sin_addr));

        close(sockfd);

        return 0;

    }
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